
Wer wir sind:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen.

Elektroniker Betriebstechnik / Mechatroniker (m/w/d) für die
Instandhaltung

(10508)

 Standort: Stuhr  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 18 - 21 Euro pro Stunde

Ihr neuer Arbeitsplatz?

Für unseren Kunden aus Stuhr suchen wir einen Elektroniker / Mechatroniker (m/w/d) für die
Instandhaltung und Wartung technischer Anlagen

Die Aufgaben:

Die regelmäßige Instandhaltung unserer technischen Anlagen
Sie unterstützen bei der Durchführung der jährlichen UVV (Unfallverhütungsvorschrift) für unsere technischen
Anlagen, um sicherzustellen, dass alle Sicherheitsstandards eingehalten werden
Durch Fehleranalysen tragen Sie dazu bei, unsere Arbeitsabläufe besser zu gestalten und Ausfallzeiten zu
minimieren.
Die Verwaltung der Ersatzteile liegt ebenfalls in Ihrem Aufgabenbereich, damit wir stets über die benötigten
Materialien verfügen, um eventuelle Reparaturen schnell durchführen zu können
Sie stehen in engem Kontakt mit unseren Service-Dienstleistern und koordinieren Wartungs- und
Reparaturarbeiten, um sicherzustellen, dass alle Anlagen optimal betreut werden
Die Dokumentation von Störungen und Reparaturen ist ein wichtiger Teil Ihrer Aufgaben
Bei Bedarf führen Sie den Austausch mechanischer und elektronischer Bauteile durch, um die
Funktionsfähigkeit unserer Anlagen sicherzustellen

Ihr Profil:

Idealerweise verfügen Sie über Berufserfahrung im Bereich der Wartung von Anlagen und haben eine
abgeschlossene Ausbildung zum Elektroniker oder Mechatroniker (m/w/d)
Erste Erfahrungen in der Betreuung und Wartung technischer Anlagen
Ein Flurfördermittelschein ist erforderlich, da Sie möglicherweise mit Gabelstaplern oder ähnlichen Geräten
arbeiten werden. Wenn Sie keinen haben sollten, bekommen Sie eine entsprechende Schulung von uns
Gutes technisches Verständnis
Teamfähigkeit ist ebenfalls wichtig, da Sie eng mit anderen Abteilungen und Kollegen zusammenarbeitest

Was Sie erwartet:

Ein interessantes Unternehmen, das an einer langfristigen Zusammenarbeit mit Ihnen interessiert ist und eine
Übernahme in ein festes Arbeitsverhältnis anstrebt, ggf. auch eine Direktvermittlung in Betracht zieht
Es gibt ein sehr gutes Betriebsklima und die Mitarbeitenden unterstützen sich gerne gegenseitig
Ein Stundenlohn von 18-21 Euro je nach Erfahrung
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
Deutschlandticket oder Tankgutschein
Sie erhalten eine gute Einarbeitung und werden nicht ins „kalte Wasser“ geworfen



Arbeits- und Gesundheitsschutz stehen bei uns im Vordergrund! Diese gewährleisten wir durch regelmäßige
Vorsorgeuntersuchungen und hochwertige Arbeitssicherheitsausrüstung
Besichtigung der Arbeitsstelle vorab (lerne die neuen Kollegen und Kolleginnen kennen)

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen gerne per Mail an BewerbungHB@hanfried.com

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thorsten Kesting

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 0

E-Mail: BewerbungHB@hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung

Tarifvertrag: IGZ Tarif
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